REGIONALNA DYREKCJA OCHRONY SRODOWISKA W RZESZOWIE
WOA.261.27.2019.JM.6 Rzeszow, dnia /}marca 2019r.

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania Wykonawcéw w postepowaniu
prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na dobrowolne ubezpieczenie grupowe
pracownikéw Regionalnej Dyrekcji Ochrony Srodowiska w Rzeszowie ich
wspoéimatzonkéw/partneréw oraz petnoletnich dzieci

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy otrzymanym w dniu 12 marca 2019 roku
Zamawiajgcy wyjasnia:

Pytanie 1. Formularz oferty: Oczekujg Panstwo ztozenia oferty na sporzadzonym przez
Panstwa szablonie. Taka forma sktadania ofert przez reprezentantéw XYZ nie jest standardem
i wymaga akceptacji centrali. W przypadku ztozenia oferty odpowiadajgcej na Panstwa pytania
i zgodnej z procedurami XYZ. Czy taka forma jest dopuszczalna?

Odpowiedz 1: Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty na wilasnym formularzu
ofertowym, jednak pod warunkiem, iz formularz ofertowy Wykonawcy bedzie zawierat
wszystkie elementy wskazane w formularzu ofertowym Zamawiajacego.

Pytanie 2. Petnomocnictwo: Oczekuja Parstwo petnomocnictwa do podpisania oferty. Bedac
pracownikiem XYZ otrzymatem petnomocnictwo ogéline, a traci ono moc z dniem rozwigzania
umowy o prace. Oferty jak juz wczesniej wspomniatem s3g standaryzowane i nie wymagajg
podpisu, poniewaz zawierajg podpis elektroniczny osoby sporzadzajacej. Czy taka forma
oferty wraz z podpisem elektronicznym jest dopuszczalna?

Odpowiedz 2: Zamawiajacy uzna petnomocnictwo wspomniane w powyzszym zapytaniu
jako prawidiowe. Nalezy pamieta¢, ze podpis elektroniczny nalezy rozumieé jako
bezpieczny podpis elektroniczny weryfikowany za pomoca waznego kwalifikowanego
certyfikatu.

Pytanie 3. Ztozenie oferty: Czy ztozenie oferty wraz z zatgcznikami i opisem tylko w wers;ji
elektronicznej wyczerpuje Panstwa oczekiwania?

Odpowiedz 3: Zamawiajacy w czesci lll zapytania ofertowego (Forma zlozenia oferty)
dopuszcza zlozenie oferty wraz z zalacznikami réwniez w wersji elektronicznej
podpisanej bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomoca
waznego kwalifikowanego certyfikatu.

Pytanie 4. Termin ztozenia oferty: Czy 14 marca jest ostatecznym terminem skfadania ofert?

Odpowiedz 4: Zamawiajacy w wyjasnieniach na zapytania Wykonawcoéw z dnia 12 marca
2019 r. dokonat zmiany terminu sktadania ofert na dzien 18 marca 2019 r.
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(podpis Zamawiajgcego/osoby uprawnionej)



